



ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଭେଙ୍କାନାଳ

e-mail : dki.dipro@gmail.com
Tel. No. - (06762) 224414

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା --- ୨୨୯ --- / ସୁ.ଲୋ.ସ

ତା. ୧୪/୦୮/୨୦୨୦ ---

ଭେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ଡାକ୍ତରୀ କେନ୍ଦ୍ର

ଭେଙ୍କାନାଳ, ତା. ୧୪/୦୮/୨୦୨୦ - ଆଜି ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷ ଠାରେ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ଆୟତ୍ତା ଶ୍ରୀମତୀ ସମତୀ ମାଲିକଙ୍କ ଆଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ, ଉପାଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ରଞ୍ଜନକୃଷ୍ଣ ସାହୁ ଏବଂ ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ସତ୍ୟା/ସତ୍ୟାକ୍ଷର ଉପସ୍ଥିତିରେ ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶମାନଙ୍କୁ ମାଧ୍ୟମରେ ଭେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ଡାକ୍ତରୀ କେନ୍ଦ୍ରର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ।

ଜିଲ୍ଲାର ଶ୍ରୀ ଭ୍ରମର ଚନ୍ଦ୍ର କେନ୍ଦ୍ରର ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଥିଲା ଏବଂ ଉପାଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ବିବରଣୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା ।

୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଗ୍ରାହ୍ୟ ସହକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଭେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ (ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆର୍ଥିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ) ଆବେଦନ କରି ଗ୍ରାହ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଟ. ୧, ୪୩, ୮୭, ୧୨୫ ଟଙ୍କା ପ୍ରଥମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ହସ୍ତଗତ ହୋଇଛି । ଏହି ଆର୍ଥିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଶ୍ରୀମତୀ ସମତୀ ମାଲିକଙ୍କୁ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ସତ୍ୟା/ସତ୍ୟାକ୍ଷର ପ୍ରସ୍ତୁତ ପ୍ରଥମ କ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରକାଶଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଆନୁମୋଦନ ହୋଇଛି ।

ସେହିପରି ୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଗ୍ରାହ୍ୟ ସହକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଭେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ଆର୍ଥିକ ଗ୍ରାହ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଟ. ୧, ୪୩, ୮୭, ୧୨୫ ଟଙ୍କା ପ୍ରଥମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ହସ୍ତଗତ ହୋଇଥିଲା, ଯାହା ଡକ୍ଟର ଓ ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ବିଭାଗ, ଭେଙ୍କାନାଳକୁ ହସ୍ତଗତ ପାଇଁ ଆନୁମୋଦନ ହୋଇଛି ।

୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଗ୍ରାହ୍ୟ ସହକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଭେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ବିଭାଗରୁ ଗ୍ରାହ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଟ. ୧, ୧୨, ୫୭, ୩୨୦ ଟଙ୍କା ପ୍ରଥମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ହସ୍ତଗତ ହୋଇଛି ଏବଂ ଏହା ଜିଲ୍ଲାର ପଞ୍ଚମତ୍ସ୍ୟ ସତ୍ୟା/ସତ୍ୟାକ୍ଷର ପ୍ରସ୍ତୁତ ପ୍ରଥମ କ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରକାଶଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଆନୁମୋଦନ ହୋଇଛି ।



2018-19 ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ବିବରଣୀ ଯାଞ୍ଚ କରିବା ପାଇଁ
 ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ତରରୁ ଉପର ଯାଏଁ ସର୍ବ ସ୍ତରୀୟ ସ୍ତରରୁ ପ୍ରାରମ୍ଭ
 ହୋଇ ପୁସ୍ତକାଳୟ ବାବଦରୁ ୪୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ପୁସ୍ତକାଳୟ ବାବଦରୁ ୧୫
 ପୁସ୍ତକାଳୟ ଗ୍ରାଣୀ ଗଣନାଗଣନା ବାବଦରୁ ୨୫, ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ୧୫୦
 ଆକଳନପତ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବିକଳମାନ ଉପାୟକ ଉପାଦାନ ଉପରେ ଗ୍ରାଣୀ ପ୍ରକଳ୍ପ
 ସଂସ୍କାର ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବିକଳମାନ ଶ୍ରୀ ମହାତ୍ମ୍ୟ ଉପରେ ଉ.ସ. ମାଧ୍ୟମରୁ
 ସମସ୍ତ ସତ୍ୟ/ସତ୍ୟାମାନଙ୍କୁ ସହିତ ଆବହାନୀତା କରାଯୁଛି ।

ସୁଦୂରା ଦୂରରୁ ପଢ଼ିବାର ସହାୟତା ଆକଳନପତ୍ର ମହାବଳି କାର୍ଯ୍ୟ
 ୫,୮୦,୦୦୦ ଟଙ୍କା ଉପରେ କରାଯାଇ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ଦ୍ଵାରା ଲେଖା ହୋଇଛି ।
 ଦିଗରୁ ପଢ଼ିବାର ଆକଳନପତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକୁ ମଧ୍ୟ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ
 ବାରମସିଆ (ବ.ବ.ବ.) ଉପରେ ପଢ଼ିବାର ବାବଦରୁ ଉପଯୋଗୀ ହୋଇଛି ।

ସିଦ୍ଧି କରାଯାଇ ବିକଳମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦିଗରୁ ପଢ଼ିବାର
 ସମସ୍ତ ସତ୍ୟ/ସତ୍ୟାମାନ ଉପରେ ଉପଯୋଗୀ ଯୋଜନା ଚଳାଇ ପୁସ୍ତକାଳୟ
 ସମସ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଦାୟିତ୍ଵକୁ ଦିଗରୁ ଉପାୟକ ଉପାଦାନ ଉପରେ ହୋଇଛି ।
 ଏହି ଉପଯୋଗୀ ଦିଗରୁ ଗ୍ରାଣୀ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ସଂସ୍କାର ଉପରେ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବିକଳମାନ
 (ପ୍ରମାଣନ) ଶ୍ରୀ ବିକଳମାନ କୁମାର ପତ୍ର ଓ ଦିଗରୁ ପଢ଼ିବାର କାର୍ଯ୍ୟକୁ
 ଉପଯୋଗୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉପରେ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବିକଳମାନ ଶ୍ରୀ ମହାତ୍ମ୍ୟ ଉପରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ
 ଦାୟିତ୍ଵକୁ ଉପରେ ଉପଯୋଗୀ କରାଯାଇଛି ।

କେବଳ ପ୍ରାଥମିକରୁ, ପଢ଼ିବାର କି ମଧ୍ୟରୁ ଉପରେ ଦିଗରୁ
 ପଢ଼ିବାର ସତ୍ୟ ଉପରେ କୁମାର ପତ୍ର ଉପରେ ଉପଯୋଗୀ ଉପରେ, ଉପରେ
 ଉପରେ ଉପରେ ସହାୟତା କରାଯାଇ ଉପରେ ଉପରେ ପ୍ରାଥମିକ କରାଯାଇଛି ।

- x -

ଏହାର ମଧ୍ୟରୁ ଉପଯୋଗୀ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ମଧ୍ୟରୁ
 ଉପରେ ଓ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବିକଳମାନ ଉପରେ ।

ଉପରେ ଉପରେ
 କିଲି ସୁରକ୍ଷା ଓ ଲୋକ
 ସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ
 ଉପରେ